

FE DE ERRATA

ANUNCIO DE RESULTADOS

Con relación al anuncio de resultados de Convocatoria Pública de Becas para Estudios del Programa de Maestría Dual en Supply Chain Engineering 2020, publicado el pasado 6 de agosto de 2021, en la página web de la SENACYT, sección de Convocatorias: Becas Internacionales e inserción de becarios; se corrige:

Dice:

BPGE-2020-001

Debe decir:

BEPG-2020-001

Dado en la ciudad de Panamá, a los veintidós (22) días del mes de septiembre de 2021.

Atentamente,



Ing. Nadia García

Coordinadora de Programa de Becas

Dirección de Desarrollo de Capacidades Científicas y Tecnológicas